1.
a) Egy elektromos gitár ára eredetileg 50.000 ft volt. Felemelték 12%-al az árát. Mennyibe került így a gitár? (2 pont)
b) Egy szintetizátor árát csökkentették 20%-al, így 48.000 ft lett az új ára. Mennyibe került eredetileg? (3 pont)
c) Melyik új ára nagyobb és hány %-al? (4 pont)
2.
a) Egy bickli árát csökkentették 20%-al, így 42.000 ft lett az új ára. Mennyibe került eredetileg? (3 pont)
b) Egy fűnyíró ára eredetileg 30.000 ft volt. Felemelték 15%-al az árát. Mennyibe került így a fűnyíró? (2 pont)
c) Melyik új ára kisebb és hány %-al? (4 pont)

3.
a) Egy nadrág árát csökkentették 32%-al, így 8.000 ft lett az új ára. Mennyibe került eredetileg? (3 pont)
b) Egy szoknya ára eredetileg 5.000 ft volt. Felemelték 21%-al az árát. Mennyibe került így a szoknya? (2 pont)
c) Melyik új ára nagyobb és hány %-al? (4 pont)
4. 
a) Egy elektromos gitár ára eredetileg 40.000 ft volt. Felemelték 15%-al az árát. Mennyibe került így a gitár? (2 pont)
b) Egy szintetizátor árát csökkentették 8%-al, így 54.000 ft lett az új ára. Mennyibe került eredetileg? (3 pont)
c) Melyik ára nagyobb és hány %-al? (4 pont)
5.
a) Egy bickli árát csökkentették 12%-al, így 48.000 ft lett az új ára. Mennyibe került eredetileg? (3 pont)
b) Egy fűnyíró ára eredetileg 60.000 ft volt. Felemelték 24%-al az árát. Mennyibe került így a fűnyíró? (2 pont)
c) Melyik új ára kisebb és hány %-al? (4 pont)
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